
Згода на файли cookie

Наш веб-сайт використовує файли cookie, щоб покращити ваш досвід перегляду та надати
вам персоналізований вміст. Файли cookie — це невеликі текстові файли, які зберігаються
на вашому пристрої, коли ви відвідуєте веб-сайт. Вони допомагають нам аналізувати
відвідуваність веб-сайту, запам’ятовувати ваші вподобання та покращувати наші послуги..

Чому ми використовуємо файли cookie?

1. Функціональність веб-сайту: деякі файли cookie необхідні для належного
функціонування нашого веб-сайту. Вони забезпечують такі функції, як
автентифікація користувачів, кошики для покупок та інші важливі послуги.

2. Ефективність і аналітика: ми використовуємо файли cookie, щоб зрозуміти, як
відвідувачі взаємодіють із нашим сайтом. Ця інформація допомагає нам покращити
продуктивність і вміст нашого веб-сайту.

3. Персоналізація: файли cookie дозволяють нам запам'ятовувати ваші вподобання
та надавати вам більш персоналізований досвід. Наприклад, ми можемо
використовувати файли cookie, щоб запам’ятати ваші мовні налаштування або
показати вам відповідний вміст.

4. Маркетинг: ми можемо використовувати файли cookie для показу цільової реклами,
яка відповідає вашим інтересам. Ці файли cookie допомагають нам вимірювати
ефективність наших маркетингових кампаній.

Ваш вибір

Ви можете прийняти або відхилити файли cookie під час відвідування нашого веб-сайту.
Якщо ви вирішите відхилити файли cookie, деякі частини нашого сайту можуть не
працювати належним чином, а деякі функції можуть бути недоступні.

Керування файлами cookie

Ви можете в будь-який час керувати своїми налаштуваннями файлів cookie,
налаштувавши налаштування свого браузера. Більшість веб-браузерів дозволяють
контролювати файли cookie через свої налаштування. Будь ласка, зверніться до
довідкової документації вашого браузера, щоб дізнатися більше про те, як керувати
файлами cookie.

Використовуючи наш веб-сайт, ви погоджуєтеся на використання файлів cookie, як
описано в нашій Політиці використання файлів cookie. Якщо у вас виникли запитання чи
сумніви щодо використання нами файлів cookie, зв’яжіться з нами.

Для отримання додаткової інформації про файли cookie та способи керування ними, будь
ласка, зв’яжіться з нами за адресою assistance@insurs.online


